PURE WATER MANABI S.A. PUWAMSA

Manta, Mayo 02, 2014

Señora CPA.

José Ricardo Herrera Falcones

Ecuatoriano
C.I. 130626553-7

Urbanización Manta Beach, manzana C-03, Villa # 25

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en informarle a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía **PURE WATER MANABI S. A. PUWAMSA**, en sesión celebrada en esta ciudad de Manta, el 30 de Abril el presente año, resolvió designar a usted **GERENTE GENERAL** de la Compañía por el período de **DOS AÑOS**, contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil de Manta.

De conformidad a lo establecido en el Estatuto de la Compañía, el **GERENTE GENERAL** ejercerá la Representación Legal de la misma, Judicial y Extrajudicial.

PURE WATER MANABI S. A. PUWAMSA fue constituida mediante Escritura Pública, otorgada ante la Notaría Segunda del Cantón Manta, el 11 de JULIO de 1995, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 2 de AGOSTO de 1995.

Lo que comunico a usted para los fines legales consiguientes.

Atentamente,

Sr. Pablo Cesar Herrera Bravo

SECRETARIO DE LA JUNTA

RAZON: Acepto el nombramiento que antecede, y prometo desempeñar las funciones a mí encomendadas, con apego a la leyes del país y al Estatuto Social de la

Compañía.

Manta, Mayo 05, 2014

Ab. José Ricardo Herrera Falcones

C.I. 130626553-7

■Registro Mercantil de Manta

TRÁMITE NÚMERO: 2172

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: MANTA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD MANTA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO **DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:**

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NUMERO DE MERENTORIO:	1466	
(ESYLOR ISOBESO)E	28/05/2014	
ANSIME TO LOS INSCREPTIONS (SILVEY SALE)	415	
NIGSTROPHIA CONTRACTOR	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	05/05/2014		
FECHA ACEPTACION:	02/05/2014		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PURE WATER MANABI S.A. PUWANSA		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	MANTA		

DATOS DE REPRESENTANTES:

J. DISTOUDE TEL	LIVITALITES!		
Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1306265537	HERRERA FALCONES JOSE	GERENTE GENERAL	DOS AÑOS
	RICARDO		

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A 28 DÍA(S) DEL NIES DE MAYO DE 2014

HORACIO ORDONEZ FERNANDEZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 1 Y 2 ENTRE CALLE 12 Y 13 EDIFICIO DELBANK



Página 1 de 1

045617